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                                                         S E N T I N Ţ Ă
                                                         În numele Legii 
16 aprilie 2025                                                                                              or. 
Dondușeni
Judecătoria  Drochia sediul Dondușeni
Instanța compusă din :
Preşedintele ședinței, judecătorul       Tatiana Sobolschi
Grefier                                                   Vasile Iurcișin
Cu participarea:
Procurorului  - Leonid Gajiu care a prezentat legitimația de serviciu nr. 1928 din 
05.05.2022;
Avocatului – Rodica Cojocar care activează în baza legitimației de servicu nr. 2331 
din 26.12.2011, împuternicirile sunt stabilite în baza mandatului
     A examinat în şedinţă de judecată publică, în limba de stat, cauza penală privind 
învinuirea lui

Lungu-Razimovschi Serghei *****, născut 
la *****, IDNP *****, cetățenia Republicii 
Moldova, originar şi locuitor r-nul Donduşeni 
s. Crișcăuți, temporar locuitorul or. *****, 
bd. Larisa 7, ap. 73, studii medii, supus 
militar, celibatar, neangajat în cîmpul muncii, 
fără antecedente penale, la locul de trai se 
caracterizează  pozitiv, la evidență 
dispanserică a medicului narcolog și/sau 
psihiatru nu se află

     în  săvârşirea infracţiunii prevăzute de art. 326 alin. (1) Cod penal.
     Prin incherea din 16 aprilie 2025 s-a acceptat cererea de examinarea dosarului 
conform art. 3641 CPP, în baza probelor administrate  în faza  de urmărire  penală.
     Procedura de citare legală executată.
     Termenul de examinare a cauzei 27.01.2025-16.04.2025
     Instanța de judecată
                                                                  c o n s t a t ă : 

1. Lungu-Razimovschi Serghei,  conștientizând caracterul social periculos 
al acțiunilor sale, dându-și seama de faptul că prin acțiunile sale încalcă relațiile 
sociale cu privire la buna desfășurare a activității de serviciu în sfera publică, care este 
incompatibilă cu bănuiala că persoanele publice pot fi influențați în exercitarea 
atribuțiilor lor, urmând scopul de a o face pe persoana publică să îndeplinească o 
acţiune în exercitarea funcţiei sale, indiferent dacă o asemenea acţiune va fi sau nu 
săvârşită, din interes material, în mod intenţionat, în perioada lunilor ianuarie-



octombrie 2024, cet. Lungu - Razimovschi Serghei, susţinând că are influenţă asupra 
unor angajaţi din cadrul Secţiei de înmatriculare Transport şi Calificare a 
Conducătorilor Auto din mun. Edineţ (actualmente Secţia înmatriculare Vehicule şi 
Documentarea Conducătorilor Auto), care în conformitate cu prevederile art. 123 al. 
(2) din Codul penal sunt persoane publice, a pretins, a acceptat şi a primit de la cet. 
Cilibic Iurie, care este fratele cet. Cojocaru Maria, mijloace băneşti după cum 
urmează : în luna martie a anului 2024 o sumă de 5000 lei, în luna aprilie a anului 
2024 o sumă de 4000 lei, în luna aprilie a anului 2024 o sumă de 27000 lei şi în luna 
octombrie 2024 o sumă de 1500 Euro, valută care se echivalează cu 29219,55 lei MD, 
pentru ca să influenţeze susţinerea pozitivă de către Cilibic Iuri, a examenelor la 
probele teoretică şi practică pentru calificarea auto, după care, lui Cilibic Iuri să-i fie 
eliberat permisul de conducere auto.
       Continuându-şi acţiunile sale infracţionale, urmând acelaşi scop şi având acelaşi 
motiv, începând cu luna noiembrie 2024, ghidându-se de raţionamentul său 
infracţional, a pretins să primească inclusiv şi de la cet. Cojocaru Maria mijloace 
băneşti în sumă totală de 20000 lei, pentru ca să influenţeze persoanele publice din 
cadrul Secţiei de înmatriculare Transport şi Calificare a Conducătorilor Auto din mun. 
Edineţ la susţinerea pozitivă de către Cilibic Iuri, a examenelor la probele teoretică şi 
practică pentru calificarea auto, după care, lui Cilibic Iuri să-i fie eliberat permisul de 
conducere auto.
       Ea data de 20.11.2024, aflându-se în incinta Spitalului Raional Donduşeni, sub 
control, a primit de la Cojocaru Maria mijloace băneşti ce nu i se cuvin în sumă totală 
de 20000 lei MD.

2.  În ședință de judecată inculpatul Lungu-Razimovschi Serghei prin cererea 
scrisă personal, a recunoscut în totalitate faptele indicate în rechizitoriu, şi-a 
recunoscut vina, nesolicitând administrarea de probe noi, şi a solicitat examinarea 
cauzei penale în baza probelor administrate la urmărirea penală, pe care le recunoaște 
şi asupra cărora nu are obiecții.
         Constatând că, probele administrate la urmărirea penală stabilesc fapta 
inculpatului, instanța a admis cererea acestuia de judecarea cauzei în ordinea 
prevăzută în art. 3641 CPP, pe baza probelor administrate în faza urmăririi penale.
        Lungu-Razimovschi Serghei, în ședința, fiind audiat sub jurămînt și potrivit 
regulilor de audiere a martorilor a comunicat că, pe cet. Cilibic Iuri îl cunoaște de o 
perioadă de timp, la rugămintea căruia l-a favorizat de a-i obține permisul de 
conducere. A comunicat  că a telefonat la niște persoane care urma să-l antreneze pe 
Cilibic Iuri la calculator și ulterior să-i perfecteze permisul de conducere. A mai 
menționat că  de la Cilibic Iuri a primit mai multe tranșe de bani pentru a-l ajuta să-și 
perfecteze permisul de conducere. După ce a primit banii de la Cilibic Iu., ultimul 
permanent îl telefona și-l deranja la telefon. Mai era telefonat și de sora ultimului - 
Cojocari Maria. În ziua cînd a fost reținut de către organul de urmărire penală, a 
primit suma de 20000 (douăzeci mii) lei pentru a fi susținut și admis la probele 



practice și teoretice pentru a obține permisul de conducere. În acea zi nu a dorit să se 
întîlnească cu Cilibic Iuri, avea alte planuri, însă la insistența surorii sale Cojocari 
Maria a dat acordul să se prezinte la serviciul ultimei pentru primirea banilor. 
Invocînd în ședință că a avut intenția de a-l ajuta pe Cilibic Iu. fără careva scopuri 
benefice.  Recunoaște în ce este învinuit, se căiește de cele întîmplate, solicită să nu 
fie pedepsit aspru cu o pedeapsă non privativă de libertate.                                             

3. Vinovăţia inculpaului în săvârşirea infracţiunii incriminate este 
confirmată şi de probele administrate în faza de urmărire penală şi recunoscute de 
inculpat în şedinţă de judecată și cercetate  conform prevederilor art. 373 Cod 
procedură penală:

-                     Procesul - verbal de examinare a obiectului (telefonul mobil) şi 
transcrierea informaţiei pe un suport electronic cu anexă din 14.11.2024, potrivit 
căruia, a fost examinat telefonul mobil de model Samsung Galaxy A12 cu Imei 1: 
351429921705915/01 şi Imei 2 : 352148601705917/01, ce aparţine în proprietatea lui 
Cojocaru Maria, stabilindu-se prezenţa mapei cu denumirea ”Mou файлы”, la 
accesarea căreia, în aceasta se află o altă mapă cu denumirea ”Аудиофайлы”, în care 
se află o altă mapă cu denumirea ,, Call,, în care respectiv se vizualizează o 
înregistrare din 13.11.2024 cu denumirea ”Запись вызовов  Serioja_241113 090611” 
m4a din 13 noiembrie 2024, cu durata de 1 minută şi 38 secunde şi capacitatea 
memoriei de 1,52 MB. în continuare a fost fotografiată prezenţa acestei înregistrări în 
telefonul examinat, în total pe 10 poze, care s-au anexat la procesul-verbal de 
examinare a obiectului (telefonul mobil) şi transcrierea informaţiei pe un suport 
electronic într-un fototabel 
(f.d. 13-23), vol.I;

-                     Procesul-verbal de examinare a obiectului (suportul electronic pe care a 
fost copiată o înregistrare audio) cu anexă, din 15.11.2024, potrivit căruia, a fost 
stenografiată discuţia de pe înregistrare audio cu denumirea ”Звпись вызовов 
Serioja_241113 090611” m4a din 13 noiembrie 2024, cu durata de 1 minută şi 38 de 
secunde şi capacitatea memoriei de 1,52 MB, stabilindu-se a fi o comunicare purtată 
dintre cet. Cojocaru Maria şi persoana stabilită ca Lungu-Razimovschi Serghei (f.d. 
24-26), vol.I;

-                     Procesul-verbal privind consemnarea rezultatelor efectuării măsurii 
speciale de investigaţii ”controlul transmiterii sau primirii banilor, a serviciilor ori a 
altor valori materiale sau nemateriale pretinse, acceptate, extorcate sau oferite” din 
18.12.2024, potrivit căruia la 20.11.2024, în jurul orei 11:00 min., cet. Cojocaru Maria 
în timp ce se afla în biroul său de serviciu (fără număr) amplasat la etajul II al 
Spitalului raional Donduşeni, din or. Donduşeni, str. ***** 26/1, în urma unei discuţii 
cu cet. Lungu-Razimovschi Serghei, i-a transmis acestuia mijloacele băneşti în sumă 
de 20000 lei MD, pretinse de către ultimul pentru ca să influenţeze persoane publice 
din cadrul Secţiei de înmatriculare Transport şi Calificare a Conducătorilor Auto, la 
susţinerea pozitivă de către cet. Cilibic Iuri, a examenelor la probele teoretică şi 



practică pentru calificarea auto, după care, lui Cilibic Iuri să-i fie eliberat permisul de 
conducere auto (f.d. 106-108) vol.I;

-                     Procesul-verbal privind consemnarea rezultatelor efectuării măsurii 
speciale de investigaţii ” interceptarea şi înregistrarea comunicărilor şi/sau imaginilor” 
din 18.12.2024 cu stenogramele fonogramelor anexate la acesta f.d. (142-152) vol.I;

-                     Copia contractului de credit nebancar Nr. L31 78197 din 04.04.2024, 
încheiat între compania OCN Iute Credit SRL şi cet. Cilibic Iurie pe suma totală de 
27019,00 MDL (f.d.182-191) vol.I;

-                     Procesul -verbal de recunoaştere a persoanei după fotografie, din 
29.11.2024, potrivit căruia, martorul Postoronca Radii, a recunoscut persoana pe 
nume Serghei, acesta dovedindu-se a fi Lungu- Razimovschi Serghei (f.d. 194) vol.I;

-                     Procesul-verbal de ridicare din 29.11.2024, potrivit căruia, de la martorul 
Postoronca Radii au fost ridicate mai multe acte în copi, care confirmă declaraţiile 
acestuia, privind împrumutul de bani în mărime de 1500 Euro (f.d 196) vol.I;

-                     Procesul-verbal de examinare a documentelor din 10.12.2024, potrivit 
căruia, au fost examinate acte în copii după cum urmează : o filă A4 care reprezintă o 
recipisă din numele lui Cilibic Iuri Pavel, d.n. 02.03.1968, prin care confirmă faptul că 
a primit de la cet. Postoronca Radii Nicanor bani în sumă de 1500 Euro (conform 
BNM 29219,55 lei) obligîndu-se să-i restituie până la data de de 30.04.2025, data 
28.10.2024, semnatari Cilibic Iurii şi Postoronca Radii, 2 file A4 care reprezintă o 
procură din 28.10.2024, perfectată la Notarul Tatian Cristina cu sediul în or. 
Donduşeni, str. S. Lazo, nr. 4, potrivit căruia cet. Cilibic Iurie îl împuterniceşte pe cet. 
Postoronca Radii să reprezinte interesele sale în toate organele competente în vederea 
vânzării încăperii situată în or. Donduşeni, strada ***** nr. ***** ap. 12, procura 
fiind valabilă pe un termen de 6 luni, o filă A4 care reprezintă copia bonului de plată 
Seria DAA Nr. 68230831 din 28.10.2024, pe numele lui Cilibic lurie, prin care, de la 
ultimul au fost încasate sumele de 295 lei şi 5 lei MD, pentru servicii notariale, o filă 
A4 care reprezintă copia adeverinţei de înregistrare în drept de proprietate pe numele 
lui Cilibic lurie a apartamentului nr. 12 de pe strada ***** nr. *****, din or. 
Donduşeni, 2 file A4 care reprezintă copia paşaportul tehnic a apartamentului nr. 12 
de pe strada ***** nr. *****, din or. Donduşeni, cu drept de proprietate pe numele lui 
Cilibic lurie, 5 file A4 care reprezintă copia cărţii de imobil a apartamentului nr. 12 de 
pe strada ***** nr. *****, din or. Donduşeni, cu drept de proprietate pe numele lui 
Cilibic lurie, 5 file A4 care reprezintă copia contractului de vânzare-cumpărare, 
transmitere - primire a locuinţei în proprietate privată din 08.12.1995 privind 
apartamentul nr. 12 de pe strada ***** nr. *****, din or. Donduşeni, cu drept de 
proprietate pe numele lui Cilibic lurie, 2 file A4 care reprezintă copia contractului de 
deservire şi reparaţie a apartamentelor privatizate din 11.04.1998 cu referire la 
apartamentul nr. 12 de pe strada ***** nr. *****, din or. Donduşeni, cu drept de 
proprietate pe numele lui Cilibic lurie, o filă A4 care reprezintă copia extrasului din 
hotărîrea nr. 23 din 17.11.1995 privind acceptarea cererii lui Cilibic I.P. de a privatiza 



apartamentul nr. 12 de pe strada ***** nr. *****, din or. Donduşeni, o filă A4 care 
reprezintă copia ordinului de reparaţie a suprafeţei locative cu nr. 219, din 13.10.1995 
din 17.11.1995 cu referire la apartamentul nr. 12 de pe strada ***** nr. *****, din or. 
Donduşeni şi o filă A4 care reprezintă copia informaţiei privind componenţa familiei 
Cilibic (f.d.197) vol.I;

-                     Procesul-verbal de examinare a obiectului din 29.11.2024 cu anexe, 
potrivit căruia a fost examinat telefonul mobil al martorului Postoronca Radii de 
model Samsung Galaxy 04, potrivit căruia în perioada 24.10.2024-0.11.2024, se 
constată mai multe apeluri telefonioce de intrare-ieşire cu numărul de telefon 
067230573, ce aparţine persoanei pe nume Serghei, stabilit ca Lungu-Razimoveschi 
Serghei (f.d. 221-230);

-                     Procesul-verbal privind consemnarea rezultatelor efectuării măsurii 
speciale de investigaţii interceptarea şi înregistrarea comunicărilor telefonice cu 
stenogramele fonogramelor convorbirilor din 18.12.2024 (f.d. 57-66);

-                     Procesul-verbal de reţinere a lui Lungu- Razimovschi Serghei din 
20.11.2024, potrivit căruia în urma efectuării percheziţiei corporale, la acesta au fost 
depistate mijloacele băneşti în sumă totală de 20000 lei, care au fost transmise sub 
control (f.d. 30-31) vol.II și alte materiale ale cauzei. 
        5.   Astfel, în urma studierii minuţioase a materialelor cauzei penale, instanţa de 
judecată consideră că vinovăţia inculpatului Lungu-Razimovschi Serghei este 
dovedită integral, iar acţiunile corect au fost încadrate în baza art. 326 alin. (1) Cod 
penal, caracterizată prin indicii calificativi: : „Trafic de influienţă, adică pretinderea 
personal de bunuri sub formă de valori valutare pentru sine sau pentru o altă 
persoană, săvârşite intenţionat de către o persoană care susţine că are influenţă 
asupra unei persoane publice, pentru a-1 face să îndeplinească acţiuni în exercitarea 
funcţiei sale, indiferent dacă asemenea acţiuni au fost-sau nu săvârşite”.

6. Potrivit art. 93 alin. (1) Cod de procedură penală, probele sânt elemente de 
fapt dobândite în modul stabilit de prezentul cod, care servesc la constatarea existenței 
sau inexistenței infracțiunii, la identificarea făptuitorului, la constatarea vinovăției, 
precum și la stabilirea altor împrejurări importante pentru justa soluționare a cauzei.

7. În conformitate cu art. 101 alin. (1) și (2) Cod de procedură penală, 
fiecare probă urmează să fie apreciată din punct de vedere al pertinenței, concludenței, 
utilității și veridicității ei, iar toate probele în ansamblu – din punct de vedere al 
coroborării lor. Reprezentantul organului de urmărire penală sau judecătorul apreciază 
probele conform propriei convingeri, formate în urma examinării lor în ansamblu, sub 
toate aspectele și în mod obiectiv, călăuzindu-se de lege.
          Instanța de judecată pune la baza hotărîrii sale numai acele probe la a căror 
cercetare au avut acces toate părţile în egală măsură şi să motiveze în hotărîre 
admisibilitatea sau inadmisibilitatea tuturor probelor administrate.

Prin prisma tuturor probelor administrate şi examinate în ședința de judecată s-a 
confirmat starea de fapt probată, atât în faza de urmărire penală, cât şi în cadrul 



cercetării judecătorești. Toate probele prezentate de către acuzatorul de stat au fost 
analizate şi cercetate minuțios în ședința de judecată, cu respectarea principiului 
apărării şi contradictorialității și în aceste circumstanțe instanţa ajunge la concluzia că 
acțiunile inculpatului Lungu Razimovschi Serghei corect au fost calificate în baza art. 
326 alin. (1) Cod Penal după indicele - „Trafic de influienţă, adică pretinderea 
personal de bunuri sub formă de valori valutare pentru sine sau pentru o altă 
persoană, săvârşite intenţionat de către o persoană care susţine că are influenţă 
asupra unei persoane publice, pentru a-1 face să îndeplinească acţiuni în exercitarea 
funcţiei sale, indiferent dacă asemenea acţiuni au fost-sau nu săvârşite”.      

8. La stabilirea felului şi măsurii de pedeapsă, instanţa de judecată ia în 
considerație faptul că, pedeapsa constituie nu numai un supliciu pentru infracţiunea 
săvârşită de către inculpat, ci are drept scop corectarea şi reeducarea acestuia în 
spiritul executării stricte a legii, prevenirea săvârşirii de noi infracţiuni, atât din partea 
lui Lungu-Razimovschi Serghei, cât şi a altor persoane, se călăuzeşte de conştiinţa de 
drept, ţine cont de caracterul şi gradul prejudiciabil al infracţiunii săvârşite, de 
persoana inculpatului, precum şi de circumstanţele cauzei care atenuează sau 
agravează răspunderea penală, de influenţa pedepsei aplicate asupra corectării şi 
reeducării vinovatului şi de condiţiile de viaţă ale acestuia.

9. Conform art.61 alin.1 Cod Penal, pedeapsa penală este o măsură de 
constrîngere statală şi un mijloc de corectare şi reeducare a condamnatului ce se aplică 
de instanţele de judecată, în numele legii, persoanelor care au săvîrşit infracţiuni, 
cauzînd anumite lipsuri şi restricţii drepturilor lor.  

10. Conform art.61 alin.2 Cod Penal, pedeapsa are drept scop restabilirea 
echităţii sociale, corectarea condamnatului, precum şi prevenirea săvîrşirii de noi 
infracţiuni atît din partea inculpatului, cît şi a altor persoane. Executarea pedepsei nu 
trebuie să cauzeze suferinţe fizice şi nici să înjosească demnitatea persoanei 
condamnate.  

11. Art. 75 Cod Penal al RM, persoanei recunoscute vinovate de săvîrşirea 
unei infracţiuni i se aplică o pedeapsă echitabilă în limitele fixate în Partea specială a 
prezentului cod şi în strictă conformitate cu dispoziţiile Părţii generale a prezentului 
cod. La stabilirea categoriei şi termenului pedepsei, instanţa de judecată ţine cont de 
gravitatea infracţiunii săvîrşite, de motivul acesteia, de persoana celui vinovat, de 
circumstanţele cauzei care atenuează ori agravează răspunderea, de influenţa pedepsei 
aplicate asupra corectării şi reeducării vinovatului, precum şi de condiţiile de viaţă ale 
familiei acestuia. 

12. La adoptarea sentinţei de condamnare, instanţa de judecată, în 
conformitate cu art. 385 alin.(1) pct. 6) Cod de Procedură Penală, soluționează 
existenţa circumstanţelor care atenuează sau agravează răspunderea inculpatului.   
          Circumstanţe atenuante în privinţa inculpatului Lungu-Razimovschi Serghei, 
instanţa de judecată consideră: recunoaşterea vinei, căinţa sinceră de cele comise, 
comportamentul în ședința de judecată. 



          Circumstanță agravante în privința inculpatului instanța nu a constatat.  
13.  Astfel, în ceea ce privește aplicarea pedepsei față de inculpatul Lungu-

Razimovschi Serghei, instanța de judecată, luând în vedere personalitatea inculpatului, 
circumstanțele atenuante și lipsa celor agravante, se va ghida de criteriile ce asigură 
aplicarea față de inculpat a unei pedepse echitabile, legale și individualizate.  

La fel, la individualizarea pedepsei inculpatului, instanța de judecată va ține 
cont în mod obligatoriu și de faptul că, examinarea cauzei a avut loc în procedură 
simplificată, prevăzută de prevederile art. 3641 alin. (1) Cod de procedură penală.  

14. Instanța reiterează că, conform prevederilor art. 801 alin. (1) Cod penal, în 
cazul în care inculpatul a recunoscut săvârşirea faptelor indicate în rechizitoriu şi a 
solicitat ca judecata să se facă pe baza probelor administrate în faza de urmărire 
penală, acesta beneficiază de reducerea cu o pătrime a limitelor de pedeapsă prevăzute 
de lege în cazul pedepsei cu amendă, cu muncă neremunerată în folosul comunităţii 
sau cu închisoare.

15. Instanța de judecată constată că, infracțiunea săvârșită de către Lungu-
Razimovschi Serghei, prevăzută la art. 326 alin. (1) Cod Penal, prevede o pedeapsă cu 
amendă în mărime de la 2000 la 3000 unităţi convenţionale sau cu închisoare de până 
la 6 ani, urmare a constatării vinovăției, instanța va aplica pedeapsa doar în limitele 
pedepselor sus-menționate, nefiind constatate careva circumstanțe excepționale în 
privința inculpatului, conducându-se totodată de prevederile art. 801 (1) Cod de 
procedură penală, conform cărora, inculpatul care a recunoscut săvârșirea faptelor 
indicate în rechizitoriu și a solicitat ca judecata să se facă pe baza probelor 
administrate în faza de urmărire penală beneficiază de reducerea cu o pătrime a 
limitelor de pedeapsă prevăzute de lege în cazul pedepsei cu amendă, cu muncă 
neremunerată în folosul comunităţii sau cu închisoare.

16. Drept urmare, la stabilirea pedepsei, instanța va aplica inculpatului 
pedeapsa pentru infracțiunea săvârșită în limitele art. 326 alin. (1) Cod penal și 
anume: amendă în mărime de la 2000 la 2250 unități convenționale sau închisoare de 
pînă la 4 ani 6 luni.

17. Prin urmare, ținând cont de caracterul și gradul pericolului social al 
infracțiunii săvârșite, instanța ajunge la concluzia că corectarea și corijarea 
inculpatului Lungu-Razimovschi Serghei este posibilă doar cu izolarea acestora de 
societate, prin aplicarea  unei pedepse cu închisoare, reieșind din limitele prevăzute la 
art. 326 alin. (1) Cod penal, prin prisma art. 801 Cod penal și art. 3641 alin. (1) CPP. 

18. Astfel, instanța va aplica inculpatului Lungu-Razimovschi Serghei, 
conform prevederilor art.  326 alin. (1) Cod penal, o pedeapsă cu închisoare pe un 
termen de 2 (doi) ani care, potrivit art. 72 alin. (2) Cod penal va avea loc cu ispășirea 
pedepsei în penitenciar de tip semiînchis.

19. În temeiul alin.(3) art.88 Cod penal al RM se include în termenul 
pedepsei perioada aflării lui Lungu-Razimovschi Serghei în stare de arest preventiv 
din data de 20.11.2024 ora 11.07 pînă la 16.04.2025, ora 14:00.



20. Țînînd cont de personalitatea inculpatului, de comportamentul acestuia 
în cadrul examinării cauzei în instanța de judecată, de circumstanțe atenuante și lipsa 
celor agravante, de faptul că ultimul a recunoscut în totalmente vina, instanța 
consideră rațional de a aplica prevederile art. 90 Cod penal și va suspenda executarea 
pedepsei pe un termen de probă de 2 (doi) ani, obligîndu-l pe Lungu-Razimovschi 
Serghei ca în corespundere cu prevederile art. 90 alin.(6) lit. a) Cod penal, să nu-şi 
schimbe domiciliul fără consimţămîntul organului competent.

21. Măsura preventivă sub formă de arest preventiv se revocă imediat, cu 
eliberarea condamnatului de sub arest, începînd cu data emiterii sentinței. 

22. Se aplică în privința lui Lungu-Razimovschi Serghei măsura preventivă 
obligațiunea de nepărăsirea țării, care se menține pînă la intrarea în vigoare a prezentei 
sentințe. 

23. Mijloacele materiale de probă:
-                      un suport electronic de informație, de tip CD-R de model ”Artex”, 

împachetat într-un plic alb și sigilat prin alipirea unei file de hârtie de culoare albă ce 
conţine impresiunea ştampilei „Pentru pachete a DGT Nord a CNA” /semnături/ și 
alipirea unei file cu următoarele înscrieri: ”Cauza penală nr. 2024970578 Plic ce 
conține un suport material de informație de tip CD-R de model ”Artex” de culoare 
galbenă, care conține o înregistrare audio din 13.11.2024 Ofițer superior de urmărire 
penală din cadrul DUP a DGT ”Nord” a CNA maior Dragan Rodion /semnătura/”;

-                      2 purtători materiali de informaţii, de tip DVD-R, împachetate și 
sigilate în plicuri separate, cărora le-au fost atribuite numerele de inventar a DGAO a 
CNA, după cum urmează: „3004/24” și „3096/24”;

-                      un suport material de informaţii de tip DVD-R, model ”Media Range” 
cu numărul de inventar 22/2024;

-                      un suport material de informaţii de tip DVD-R, model ”Verbatim” cu 
numărul de inventar 8/22/2024;

-                      o filă A4 care reprezintă o recipisă din numele lui Cilibic Iuri Pavel, 
d.n. 02.03.1968, prin care confirmă faptul că a primit de la cet. Postoronca Radii 
Nicanor bani în sumă de 1500 Euro (conform BNM 29219,55 lei) obligîndu-se să-i 
restituie până la data de 30.04.2025, data 28.10.2024, semnatari Cilibic Iurii și 
Postoronca Radii, 2 file A4 care reprezintă o procură din 28.10.2024, perfectată la 
Notarul Tatian Cristina cu sediul în or. Dondușeni, str. S. Lazo, nr. 4, potrivit căruia 
cet. Cilibic Iurie îl împuternicește pe cet. Postoronca Radii să reprezinte interesele sale 
în toate organele competente în vederea vânzării încăperii situată în or. Dondușeni, 
strada ***** nr. ***** ap.12, procura fiind valabilă pe un termen de 6 luni, o filă A4 
care reprezintă copia bonului de plată Seria DAA Nr. 68230831 din 28.10.2024, pe 
numele lui Cilibic Iurie, prin care, de la ultimul au fost încasate sumele de 295 lei și 5 
lei MD, pentru servicii notariale, o filă A4 care reprezintă copia adeverinței de 
înregistrare în drept de proprietate pe numele lui Cilibic Iurie a apartamentului nr. 12 
de pe strada ***** nr. *****, din or. Dondușeni, 2 file A4 care reprezintă copia 



pașaportul tehnic a apartamentului nr. 12 de pe strada ***** nr. *****, din or. 
Dondușeni, cu drept de proprietate pe numele lui Cilibic Iurie, 5 file A4 care 
reprezintă copia cărții de imobil a apartamentului nr. 12 de pe strada ***** nr. *****, 
din or. Dondușeni, cu drept de proprietate pe numele lui Cilibic Iurie, 5 file A4 care 
reprezintă copia contractului de vânzare-cumpărare, transmitere – primire a locuinței 
în proprietate privată din 08.12.1995 privind apartamentul nr. 12 de pe strada ***** 
nr. *****, din or. Dondușeni, cu drept de proprietate pe numele lui Cilibic Iurie, 2 file 
A4 care reprezintă copia contractului de deservire și reparație a apartamentelor 
privatizate din 11.04.1998 cu referire la apartamentul nr. 12 de pe strada ***** nr. 
*****, din or. Dondușeni, cu drept de proprietate pe numele lui Cilibic Iurie, o filă A4 
care reprezintă copia extrasului din hotărîrea nr. 23 din 17.11.1995 privind acceptarea 
cererii lui Cilibic I.P. de a privatiza apartamentul nr. 12 de pe strada ***** nr. *****, 
din or. Dondușeni, o filă A4 care reprezintă copia ordinului de reparație a suprafeței 
locative cu nr. 219, din 13.10.1995 din 17.11.1995 cu referire la apartamentul nr. 12 
de pe strada ***** nr. *****, din or. Dondușeni și o filă A4 care reprezintă copia 
informației privind componența familiei Cilibic;
a le păstra la materialele cauzei penale pe întreaga durată a păstrării ei.  

24. Conform art.106 alin. (2) lit. a) Cod penal, a supune confiscării speciale, 
mijloacele bănești în valoare de 22 150 lei MD, recunoscute drept corp delict pe cauza 
penală și preluate în administrare de către Agenția Recuperare a Bunurilor 
Infracționale și plasate pe contul trezorerial gestionat de Agenție, suma fiind 
consemnată pe numele cet. Lungu Razimovschi Serghei, IDNP: *****.

25. Conform prevederilor art. 801 Cod penal, art.  364/1, 384-385, 397,402 
CPP, instanța de judecată, 
                                                          C O N D A M N Ă:  

Se recunoaşte vinovat Lungu-Razimovschi Serghei, în săvârşirea infracţiunii 
prevăzute de art. 326 alin. (1) Cod penal al Republicii Moldova şi în baza acestei legi 
prin prisma art. 801 Cod penal, i se stabilește o pedeapsă  de 2 (doi) ani închisoare, cu 
executarea pedepsei în penitenciar de tip semiînchis. 

În temeiul alin.(3) art.88 Cod penal al RM se include în termenul pedepsei 
perioada aflării lui Lungu-Razimovschi Serghei în stare de arest preventiv din data 
de 20.11.2024 ora 11.07 pînă la 16.04.2025, ora 14:00. 

În conformitate cu prevederile art. 90 Cod penal al R. Moldova, se supendă 
executarea pedepsei pe un termen de probă de 2 (doi) ani, dacă Lungu-Razimovschi 
Serghei nu va săvîrși o nouă infracțiune și prin comportare exemplară va îndreptăți 
încrederea ce i s-a acordat, obligîndu-l ca în corespundere cu prevederile art. 90 
alin.(6) lit. a) Cod penal, să nu-și schimbe domiciliul fără consimțămîntul organului 
competent.

Măsura preventivă sub formă de arest preventiv se revocă imediat, cu eliberarea 
condamnatului de sub arest, începînd cu data emiterii sentinței. 



Se aplică în privința lui Lungu-Razimovschi Serghei măsura preventivă 
obligațiunea de nepărăsirea țării, care se menține pînă la intrarea în vigoare a prezentei 
sentințe. 

Se informează Lungu-Razimovschi Serghei despre obligația acestuia de a se 
prezenta în termen de 5 zile de la momentul rămînerii definitive a hotărîrii 
judecătorești la biroul de probațiune în a cărei rază teritorială se află domiciliul său, în 
vederea executării pedepsei aplicate prin prezenta sentință.

Potrivit  art. 106 Cod penal, se supune confiscării speciale, mijloacele bănești în 
valoare de 22150 lei MD, preluate în administrare de către Agenția Recuperare a 
Bunurilor Infracționale și plasate pe contul trezorerial gestionat de Agenție, suma 
fiind consemnată pe numele cet. Lungu Razimovschi Serghei, IDNP: *****, cu 
trecerea forțată și gratuită a mijloacelor bănești nominalizate în proprietatea statului.

Mijlocul de probă telefonul mobil de model Samsung Galaxi A14, de restituit 
proprietarului  la intrarea sentineți în vigoare.   

Mijloacele de probă:    
-                      un suport electronic de informație, de tip CD-R de model ”Artex”, 

împachetat într-un plic alb și sigilat prin alipirea unei file de hârtie de culoare albă ce 
conţine impresiunea ştampilei „Pentru pachete a DGT Nord a CNA” /semnături/ și 
alipirea unei file cu următoarele înscrieri: ”Cauza penală nr. 2024970578 Plic ce 
conține un suport material de informație de tip CD-R de model ”Artex” de culoare 
galbenă, care conține o înregistrare audio din 13.11.2024 Ofițer superior de urmărire 
penală din cadrul DUP a DGT ”Nord” a CNA maior Dragan Rodion /semnătura/”;

-                      2 purtători materiali de informaţii, de tip DVD-R, împachetate și 
sigilate în plicuri separate, cărora le-au fost atribuite numerele de inventar a DGAO a 
CNA, după cum urmează: „3004/24” și „3096/24”;

-                      un suport material de informaţii de tip DVD-R, model ”Media Range” 
cu numărul de inventar 22/2024;

-                      un suport material de informaţii de tip DVD-R, model ”Verbatim” cu 
numărul de inventar 8/22/2024;

-                      o filă A4 care reprezintă o recipisă din numele lui Cilibic Iuri Pavel, 
d.n. 02.03.1968, prin care confirmă faptul că a primit de la cet. Postoronca Radii 
Nicanor bani în sumă de 1500 Euro (conform BNM 29219,55 lei) obligîndu-se să-i 
restituie până la data de 30.04.2025, data 28.10.2024, semnatari Cilibic Iurii și 
Postoronca Radii, 2 file A4 care reprezintă o procură din 28.10.2024, perfectată la 
Notarul Tatian Cristina cu sediul în or. Dondușeni, str. S. Lazo, nr. 4, potrivit căruia 
cet. Cilibic Iurie îl împuternicește pe cet. Postoronca Radii să reprezinte interesele sale 
în toate organele competente în vederea vânzării încăperii situată în or. Dondușeni, 
strada ***** nr. ***** ap.12, procura fiind valabilă pe un termen de 6 luni, o filă A4 
care reprezintă copia bonului de plată Seria DAA Nr. 68230831 din 28.10.2024, pe 
numele lui Cilibic Iurie, prin care, de la ultimul au fost încasate sumele de 295 lei și 5 
lei MD, pentru servicii notariale, o filă A4 care reprezintă copia adeverinței de 



înregistrare în drept de proprietate pe numele lui Cilibic Iurie a apartamentului nr. 12 
de pe strada ***** nr. *****, din or. Dondușeni, 2 file A4 care reprezintă copia 
pașaportul tehnic a apartamentului nr. 12 de pe strada ***** nr. *****, din or. 
Dondușeni, cu drept de proprietate pe numele lui Cilibic Iurie, 5 file A4 care 
reprezintă copia cărții de imobil a apartamentului nr. 12 de pe strada ***** nr. *****, 
din or. Dondușeni, cu drept de proprietate pe numele lui Cilibic Iurie, 5 file A4 care 
reprezintă copia contractului de vânzare-cumpărare, transmitere – primire a locuinței 
în proprietate privată din 08.12.1995 privind apartamentul nr. 12 de pe strada ***** 
nr. *****, din or. Dondușeni, cu drept de proprietate pe numele lui Cilibic Iurie, 2 file 
A4 care reprezintă copia contractului de deservire și reparație a apartamentelor 
privatizate din 11.04.1998 cu referire la apartamentul nr. 12 de pe strada ***** nr. 
*****, din or. Dondușeni, cu drept de proprietate pe numele lui Cilibic Iurie, o filă A4 
care reprezintă copia extrasului din hotărîrea nr. 23 din 17.11.1995 privind acceptarea 
cererii lui Cilibic I.P. de a privatiza apartamentul nr. 12 de pe strada ***** nr. *****, 
din or. Dondușeni, o filă A4 care reprezintă copia ordinului de reparație a suprafeței 
locative cu nr. 219, din 13.10.1995 din 17.11.1995 cu referire la apartamentul nr. 12 
de pe strada ***** nr. *****, din or. Dondușeni și o filă A4 care reprezintă copia 
informației privind componența familiei Cilibic;
a le păstra la materialele cauzei penale pe întreaga durată a păstrării ei.  
         Sentința  cu drept de apel în Curtea de Apel Nord în termen de 15 zile de la 
pronunțare prin intermediul Judecătoriei Drochia sediul Dondușeni.

Președintele ședinței
Judecător   Tatiana 
Sobolschi


